
komolyabb betegségben mint a rák, a hétnapos búzafűből préselt lé klorofill 
tartalma ott is segít, ahol más módszer már csődöt mondott! 
A klorofillt, a füvek zöld színét adó anyagot már a Bibliai időkben is nagy 
becsben tartották. A nép gyógyászatban a mai napig is előszeretettel 
alkalmazzák a világ szinte minden szegletében. Érdekesség, hogy az első 
világháborúban is alkalmazták különlegesen jó regeneráló tulajdonsága miatt. 
Európa szerte sebesült katonákat gyógyítottak vele. 
Dr. G. H. Earp Thomas termőföld specialista néhány hetes kémiai elemzés és 
könyvtári kutatás után meglepve tapasztalta, hogy a búzafű és annak leve igen 
sok létfontosságú tápanyagot tartalmaz, melyek regeneráló-, sejtmegújító-, és 
védő tényezőként szolgálnak szervezetünkben! Kutatásai szerint a friss 
búzafűlé elméletileg képes hetekig vagy akár hónapokig is fönntartani az 
ember életműködéseit! 
A búzafüvet elvethetjük cseréptálba is. Kizöldülve díszéül is szolgál a lakásnak, 
de ez a házilag termesztett búzafű ehető is, rendkívül sok tápanyagot tartalmaz. 
Aki tudja ezt, szívesen vagdalja levesekbe, müzlikbe, turmixitalokba. 

 
Világháborúk és Győztesek  
A Kárpát-medencén majd minden hadviselőnek át kell vonulnia, akár keleti 
hódító tör Európára, akár nyugati hatalom indul kelet ellen. A századok 

folyamán a magyarság, mint a Kárpát-
medence népei, akaratuk ellenére is 
belekerültek a legtöbb háborús 
konfliktusba, ahogy a huszadik század 
mindkét világégéséből sem maradhattak 
ki.  
       A múlt század háborúiról számtalan 
publikáció jelent meg angolszász, mint 
szovjet aspektusból, melyek hazánkat 
"bűnös nemzetként" állítják be, pedig 
csak útjában voltunk a háborúnak! De a 
németek sem értékelik, hogy kitartottunk 
mellettük a már vesztett háborúban 
"utolsó csatlósként" és nem fordítottuk 
fegyvereinket szövetségesünk ellen.  
     A mai generáció csak a győztesek 
propagandájából ismeri a magyarság 
huszadik századi megpróbáltatásait. Ez a 
magyar szívvel íródott rövid történeti 
áttekintés, próbálkozás Európa huszadik 

századi történelmén át, a magyar igazság felderítéséhez.  
Megvásrolható a Püski Kiadónál, A nemzeti könyvárusoknál, vagy a szerzőtől. 
Ár: 2600Ft.  http://www.puskikiado.hu/ 
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       TISZAKÉCSKE KOPPÁNY NEMZETI EGYLET 

 
 

Tájékoztató írások            http://tkkne.ewk.hu  Tiszakécske, 2010. december 

 
"A magyar szó még nem magyar érzés, az ember, mert magyar, még nem erényes ember, 
és a hazafiság köntösében járó még korántsem hazafi. S hány ily külmázos dolgozik a 
haza meggyilkolásán..."       Gróf Széchenyi István

 

         FOLYTATÓDIK AZ ELŐADÁSSOROZAT A MAGYARSÁG  
                    MÚLTJÁRÓL, JELENÉRŐL, JÖVŐJÉRŐL. 
 
Dr Tóth Zoltán József (HM helyettes államtitkár, jogtörténész, egyetemi 

docens) lebilincselő szeptemberi 
előadásának folytatását november 26.-án 
hallhattuk a Szent Korona Tan és 
Alkotmányosságról. A második előadás 
témája felölelte a XII. és XIV század magyar 
történelmét olyan megvilágításban, amelyet 
a mai napig is sötét homály borít. 
Megismerhettük nagy királyaink küzdelmeit a 
Medici és Fugger Bankházakkal, akiknek a 
sok évszázados tevékenysége miatt 
vagyunk -mind államilag, mind egyénileg- 
benne a mindent hullámként elborító hitelek 
csapdáiban. Így nem is csodálkoztunk rajta, 
hogy a mai SZDSZ/LMP pártokat irányító 
bankári kört Mátyás király halála után, az 
1490-es évektől a felső házban mint 
KALANDOZÓK pártja találjuk meg. Innen 
ontották liberális mocskukat a világunkra. 

Ebből a szorításból nem tudott kijönni a pápaságra jelölt Bakócz Tamás érsek, 
majd Werbőczy István nádor sem. Werbőczy a  Hármas-könyvében (az Úr 
1514. esztendejében) mint útmutató írja le a helyes viselkedést, az isteni és 
emberi törvények összetartó erejét, hogy a későbbi korok is fel tudják venni a 
harcot eme gonosz erővel szemben.  
Egy pár gondolatot kiragadunk a magyar jogot 1848-ig meghatározó 
törvénykönyvből: 
1 CZÍM-ből -   „Az igazság ugyanis az az állandó és örökké tartó akarat, a mely 
mindenkinek a maga jogát megadja. Még pedig nem mindenkor a 
cselekedetekre, hanem az indulatra nézve is. Mert az igazság a léleknek  
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állapotja és az elmének indulatja, melynek alapján valakit igazságosnak 
mondunk; mikor tudniillik kedvezés és személyválogatás nélkül tartja, a 
mennyiben rajta áll, akárkinek a maga jogát megadni.” 
2. CZÍM-ből  -   „2. § Másképen pedig a jogot a törvényes parancsolatok 
gyűjteményének mondjuk, a melyek minket a jónak és igazságosnak 
követésére, vagyis a hasznosságra, méltányosságra, vagy az igazságot jelző 
valóságra szorítanak. 
3. § A jog tehát kétféle. Az egyik ugyanis közjog, a másik pedig magánjog. A 
közjog az, a mely főként az uralkodásra és országok igazgatására meg a 
közhaszonra czéloz és a mely szent dolgokra, papokra és tisztségekre 
tartozókat ölel magában. Innen, a ki a papokat vagy szent dolgokat, avagy a 
tisztségeket, azaz: a nép igazgatóit bántja, azt mindenki, mintegy közbűntett 
miatt vádolhatja. A magánjog pedig külön jog, a mely az egyes emberek 
hasznára néz. És ez háromféle, tudniillik természeti jog, nemzetek joga és 
polgári jog.” 
5. CZÍM-ből   -  „Különbség van az igazság, jog és jogtudomány között 
Az igazság, jog és jogtudomány pedig különbözik egymástól. 
1. § Mert az igazság erény, tudniillik erkölcsi. A jog ez erénynek végrehajtója. A 
jogtudomány ennek a jognak tudása. 
2. § Továbbá, az igazság az erények közt a legfőbb jó, a jog középrendű, a 
jogtudomány a legkisebb. 
3. § Továbbá, az igazság mindenkinek megadja az övét; a jog meg elősegíti; a 
jogtudomány pedig tanítja, hogyan történjék ez.” 
7. CZÍM-ből   -   „Miért vannak alkotva a törvények? és a törvénynek négyféle 
tisztéről 
Minthogy minden törvény vagy isteni, vagy emberi; és az isteniek természet 
szerint valók, az emberiek pedig erkölcsökből és szokásokból erednek: azért 
különböznek is egymástól; mivel az egyik nemzet egy, másiknak más van 
tetszésére.” 
10. CZÍM-ből   -   „Mi a szokás és mik szükségesek annak megerősítésére? 
Most már a szokásról (consvetudo) kell értekeznünk. Holott is tudni való, hogy a 
szokás erkölcsökből származott az a jog, a mely, törvény hiányában, törvény 
gyanánt szolgál. És egyre megy, hogy írásba van-e foglalva, avagy a 
meggyőződésben él; mivel a törvényt is az okosság javalja. Továbbá, ha a 
törvény az okosságon alapszik: akkor törvény mindaz, a mi az okosság szerint 
megáll; csakhogy a vallással megegyezzék, a rendhez illő legyen és az 
üdvösségre szolgáljon.” 
14. CZÍM-ből    -   „Arra pedig, hogy az ítélés az igazság cselekvése legyen 
(Szent Tamás szerint), háromféle dolog szükséges. Először, hogy az igazságra 
való hajlandóságból; másodszor, a bíró hatalmából és joghatóságából 
származzék; harmadszor, hogy az ész józan megfontolásának kifolyása 
legyen.” 
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       Ha valaki mélyebben szeretne betekinteni a mintegy kétszáz oldalas 
Hármas-törvény könyv szövegébe, akkor azt a Szegedi Tudományegyetem 
honlapjáról letöltheti: 
        http://www.staff.u-szeged.hu/~capitul/analecta/trip_hung.htm 
Történelem könyveinkből szintén kimaradt Fortunátusz (Szerencsés) Imre, 
eredet nevén Slomó ben Efrájim története. Az uzsora ügyleteiben dúsgazdaggá 
vált, spanyol szefárd zsidó család gyereke –gátlástalanul, trükkök százaival- és 
a Fuggerek pénzével, II. Lajos királyunk pénzügyminisztere lett 1520 és 1526 
között. Az ő nevéhez kötődik az első pénzhamisítás, a királyi jövedelmek hűtlen 
kezelése. Tevékenységének csúcspontja az volt, ahogyan hozzásegítette 
országunkat a legnagyobb tragédiához. A Mohácsi csata előtt hamis információi 
miatt nem tudott egyesülni a három részből álló magyar sereg, de a szükséges 
pénzt sem biztosította soha a seregek részére. Nándorfehérvár 1521-es vesztét 
is –részben- az éhínségben szenvedő védők fizikai gyengesége okozta, mert a 
védők sem pénzt, sem ellátást nem kaptak a zsidó származású 
pénzügyminisztertől. 
A középkor végén a törvényes zsidókamat heti 2% (azaz évi 104%) volt. 
Amennyiben az adós nem fizette meg határidőre adósságát, azután 
kétszeresével, majd újabb határidő elmulasztása esetén annak kétszeresével - 
és így tovább - tartozott. Ha II. Lajos 1525. január 1-én száz aranyat kapott 
kölcsön Szerencsés Imrétől, 1526. január 1-én ezernégyszáz aranyat kellett 
visszafizetnie. 

------------------------------------------------------------------------ 

A tavalyi és idei előadások anyagai DVD-n megvásárolhatóak 1.000,-Ft/db áron, 
mellyel támogatást is nyújt a vásárló az előadásokhoz. 

Előadások helyszíne :Arany János Művelődési Központ    /  A belépés 
díjtalan, de az előadások megtartásához támogatást köszönettel elfogadunk. 

2011.január 18. (kedd) 18 óra 
       Molnár V. József  néplélek-kutató 

A farsang ördöge 

 
A búzafűlé    http://www.reformgyogyasz.com 
Lépkedünk, heverészünk, labdajátékokkal ütjük el a szabadidőnket rajta. 
Nyáron folyton csak vágjuk és vágjuk szüntelen. Talán elsőre képtelenségnek 
tűnik, de a világon több millió ember meg is eszi a füvet. De nem mindegy 
milyen füvet és az sem, hogy hogyan! 
A tönkölybúza friss, zöld, zsenge búzaszála és annak préselt leve élelemként, 
orvosságként és általános erősítőként elsőrangúnak bizonyult az eltelt 
évtizedek során. 
Teljesen mindegy, hogy Ön krónikus kimerültségben, valamilyen gyulladásos 
vagy fekélyes megbetegedésben szenved vagy akár olyan 
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